

广电运通签订近亿元销售合同

广电运通今日公告称,公司昨日与哈姆有限公司签订了两个合计总价款为 8583650 欧元(含税价,约合人民币 9156 万元)的 ATM 设备购销合同。

吉电股份定向增发获核准

吉电股份定向增发方案昨日得到批复,中国证监会核准公司向吉林省能源交通总公司发行 6000 万股新股以购买其持有的松花江热电 94% 股权。

新潮实业 2.1 亿设房产公司

新潮实业今日公告称,为了做大做强公司房地产业,公司拟投资 2.1 亿元人民币成立烟台铸新投资有限公司(独资)。

泸州老窖 6545 万售房产公司

泸州老窖决定将公司持有的泸州老窖房地产开发有限公司 4900 万股股权(占该公司总股权数的 98%),以 6544.52 万元(约合 1.33 元/股)的价格转让给泸州老窖集团有限公司。

广电信息业务整合遇挫

广电信息今日公告称,公司关于大尺寸 TFT-LCD 业务整合的事项,由于在操作上存在技术性障碍,原各方达成的总体方案无法实施。

中关村贷款危机化解 资产重组再现曙光

用“山穷水复疑无路,柳暗花明又一村”来形容近期的中关村可谓再恰当不过。继解决与建设银行、中国银行的逾 7 亿元债务问题后,公司的“心头大患”——31.2 亿元贷款担保问题也在近日获得解决。而在搬掉了最大一块“挡路石”后,中关村资产重组之路也将再次畅通。

中关村今日发布公告称,债务人北京中关村通信网络发展有限责任公司经与现任债权人广东粤财投资控股有限公司商议后,广东粤财同意按分类处置的原则一揽子处理原广东发展银行剥离的债权。其中,31.2 亿元贷款中直接投入项目的 17.8 亿元,根据国家五部委的相关文件精神,由中国联合通信有限公司赔付的 3.2 亿元支付,而中关村网络股东实际使用部分由各股东支付。同时,广东粤财还同意在今年 12

月 29 日前收到 1.5 亿元,且取得由联通公司签署的相关同意支付 3.2 亿元的有效文件后,并争取 2007 年底前将该笔赔付款支付到其账户的条件下,解除中关村在此次贷款中的担保责任。

对此,中关村表示,公司目前已取得收取上述 3.2 亿元的相关文件,广东粤财要求的 3.2 亿元资金已得到落实,其在收取该款项上不存在障碍或风险。同时按照广东粤财的要求,公司已于 12 月 28 日支付给广东粤财 1.5 亿元相关款项。至此,中关村已从 31.2 亿元担保贷款“泥沼”中彻底抽身出来。

而就在本周一,中关村曾表示,在一次性向建行北京分行偿还借款本金 1.15 亿元、利息 944 万元后,公司与中国建设银行北京分行债务重组方案已履行完毕。同时,公

司也与中国银行总行债务重组方案双方已正式签署《还款及减免息协议》,公司已按协议约定清偿全部贷款本金 5.9 亿元。

业内人士对此分析称,在债务重组实施完毕后,中关村资产重组事宜也将启动。

2006 年 7 月 20 日,中关村原控股股东北京住总集团有限责任公司与北京鹏泰投资有限公司签署《股份转让协议》,住总集团将其所持有的中关村 27.51% 股权转让给鹏泰投资。鹏泰投资在其收购报告中表示,通过本次收购及后续实施的重大资产重组,将彻底改变中关村主营业务不明确、负债高、担保大、新业务拓展不畅的问题,使中关村集中精力发展和扩大房地产业务,最终成为盈利能力强、成长性好的房地产开发和建筑施工企业。见习记者 徐锐

中石化拟出资数十亿收购大股东资产

中国石化今日公告称,公司以及全资子公司中国石化扬子石油化工有限公司拟收购大股东中国石油化工集团公司五家炼油企业的国有产权以及集团公司附属企业的加油站/服务区(共计 63 座加油站)的经营权。

据悉,中国石化昨日和集团公司签署了三份《股权转让协议》,分别约定,集团公司将其持有杭州炼厂 100% 的国有产权、扬州石化 59.47% 的国有产权以及湛江东兴 75% 的股权全部转让给

中国石化。昨日,扬子石化与集团公司签署了两份《股权转让协议》,分别约定,集团公司将其持有泰州石化 100% 的国有产权和清江石化 100% 的国有股权全部转让给扬子石化。

昨日,中国石化还与集团公司附属企业——中国石化集团销售实业有限公司签署了《经营权转让协议》,约定销售实业公司将其在 10 处高速公路服务区的合法经营权、49 座高速公路服务区加油站的合法经营权及 4 座高速公

路出入口加油站的合法经营权全部转让至中国石化。

公告披露,本次拟收购的目标资产于评估基准日 2007 年 9 月 30 日净资产的预评估结果为人民币 3659.79 百万元。另本次收购尚待取得国资委批准免于履行产权公开交易的程序,国有股权/产权转让的资产评估报告尚待取得国资委的备案,国有股权/产权的协议转让尚待取得国资委的批复同意,湛江东兴股权的转让尚待取得主管商务部门的批复。 快报记者 彭友

苏宁电器全力发展直营店面

苏宁电器决定利用加盟连锁店在近期加盟期限到期比较集中的机会,全面终止与加盟企业的特许合作,终止特许加盟发展模式,以全

部直营方式促进公司发展。公司表示,这是考虑将企业资源、管理精力等集中到直营店面的经营质量提升和精细化管理上来。 快报记者 胡义伟

广电电子 6850 万转让申万股权

广电电子今日公告称,公司近日将所持申银万国证券股份有限公司 5069.6 万股中 500 万股股权转让给关联方上海广电资产经营管理

有限公司。根据协议,本次转让价格为 13.7 元/股,转让总价 6850 万元,转让收益约 6400 万元,计入 2007 年度当年收益。 快报记者 彭友

ST 金杯获免银行贷款利息

ST 金杯今日公告称,近日,工商银行沈阳南站支行、南京街支行与 ST 金杯和公司控股公司金杯产业开发总公司及该公司的所属企业沈阳轮胎橡胶供销公司,签署了《以物抵债还

款免息协议》。工行方面与金杯方面就债务偿还问题,达成一致意见,同意对不良贷款进行以物抵贷、还本免息,以此方式解决 ST 金杯长期逾期的不良贷款问题。 快报记者 彭友

中国远洋增订集装箱船增运力

中国远洋昨日在京宣布,其下属的中远集装箱运输有限公司已与江苏新扬子江船厂签约建造 16+4 艘 4250TEU 型集装箱船(即建造 16 艘,另保留 4 艘船舶建造

的选择权)。按照全球各主要集装箱航运公司的现有订单运力情况,预计于 2011 年底,中远集运的运力规模将从目前的排名世界第 6 位上升到第 4 位。 快报记者 徐玉海

长虹增发被否不影响 PDP 项目

对于公司筹划一年之久的定向增发未获通过一事,昨天四川长虹董事长赵勇表示收购华意压缩和投资定向增发的重点项目——PDP 项目,四川长虹都是为了实现向产业上游核心部件的挺进,是为了提升企业的核心竞争力。但并不是定向增发被否,长虹的 PDP 项目就不能成功,长虹将以“韧性、信心、开放”的心态,仍将持续

不断努力,“用资本的力量快速地提升长虹的核心技术和核心产业”。四川长虹副总经理巫英坚也表示,长虹的 PDP 项目在论证和筹备的时候,并没有考虑定向增发的因素,因此,在资金的筹措、安排方面都已有相应的安排,定向增发未获通过不会影响长虹 PDP 项目的建设。 快报记者 田立民

红星国际家居 震撼组合升级送 | 时间: 2007.12.30-2008.1.1

满3000送760元现金

满3000再送2000(券)、1000(券)

精彩如期而至 只在这激动时分
精彩2008等你开启
Happy Deco, Newyear Party

(活动详见店堂公告)

- 活动期间,在红星定货且付清全款的顾客,成交价后单笔消费满3000元送760元现金,满6000元送1520元现金,依此类推(最高可送4560元)
- 活动期间,在红星定货且付清全款的顾客,成交价后单笔消费满3000元还可参加抽奖一次,单张票据最多可抽三次,奖项分别为2000(券)、1000(券)、500(券).....
- 活动期间,在红星定货的顾客,无需付清全款也可参加上述活动!更可获得6个月分期付款的优待及曼联礼品。(需参加友邦易购分期付款业务,且获得信用审核通过,咨询电话:83118258)
- 1月1日13:30中央路红星举办年度慈善家居拍卖会,1折起价拍卖。
- 从中央路224号到长江7号,我们一起用心爱家,笑迎2008。活动期间,每日在红星定货满3000元且付清全款的前50名顾客,均可获得年度贺岁大片《长江7号》电影票两张。
- 新年送福:活动期间在红星定货的顾客均可获赠精美新年福包一个。(含对联,福字,红包,赠完为止)
- 新街口红星美凯龙惊喜折上折,最低至三折,详情请见店堂公告。

红星国际家居 中央路224号 服务热线:025-8336-8688 网址:www.njredstar.com
地铁1号线玄武门即到 公交线路:1/8/15/22/25/28/30/33/35/38/74

欧仕达 夏图 席梦思 古地亚 自由空间 牛蛙等
国际一线家具品牌齐聚红星 恭贺新禧!